

2012. ÉVI BESZÁMOLÓ

BEVEZETŐ

Alapítványunk 2012. évi működését meghatározta a 2011. év végén történt átalakulás.

A kuratórium létszáma hatról háromra csökkent, a felügyelő bizottság megszűnt, valamint a lemondó elnök helyére új elnök került.

Ennek következtében a 2012. év első fele működésünk újragondolásával telt, arra összpontosítottunk, hogy a korábbi, mindannyiunk által elfogadott és nemesnek talált célokat az átalakult kuratóriummal és segítőinkkel, szimpatizánsainkkal, miként tudjuk megvalósítani.

Segítségül a SWOT analízist használtuk, melynek mentén lehetőségeink figyelembe vételével meghatároztuk rövid és hosszú távú céljainkat.

Elsődleges célként 2012-re azt tűztük ki, hogy alapítványunkat minél szélesebb körben megismertessük minden korosztállyal, országhatáron belül és kívül. Ezáltal szerettünk volna –és szeretnénk minél több eszmei támogatót megnyerni céljaink eléréséhez, Dr. Kós Károly szellemi örökségének népszerűsítéséhez.

Úgy érezzük, helyesen mértük fel lehetőségeinket, és a 2012-ben elért eredményeinkkel szilárd alapot teremtettünk az idej és az azt követő évek eredményeinek megsokszorozására mind erkölcsi, mind anyagi tekintetben.

Kós Béla elnök

CÉLOK és MEGVALÓSÍTÁSUK – 2012

CÉL	2012-BEN MEGVALÓSÍTOTT CÉL		KORÁB -BAN MEGVALÓSÍTOTT	ELINDÍTOTT, megvalósítása folyamatban	MÉG NEM VALÓSULT MEG
	BEFEJEZETT	FOLYAMATOS			
Részvétel a Dr. Kós Károly Emlékház működtetésében Magyarországon és Erdélyben, valamint bármely határon túli országban				☺	
Néprajzi tárgyú foglalkozások szervezése gyerekeknek és felnőtteknek				☺	

2012. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓ, KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány

Kós Béla

Etnográfiai gyűjtő utak szervezése "Dr. Kós Károly nyomában" címmel					•
Kirándulások, táborok, emléktúrák, versenyek szervezése különböző néprajzi tájegységek falvaiba, városaiba	☺	☺	☺		
Rendezvények szervezése, rendezvényeken való részvétel	☺	☺	☺		
Harmadik személyekkel való kapcsolatteremtés, testvérkapcsolatok kiépítése	☺	☺	☺		
Néprajzi kurzusok szervezése autodidaktáknak és szakembereknek				☺	
Pályázatokon való részvétel, pályázatok kiírása	☺	☺	☺		
Programok, előadások és előadássorozatok rendezése néprajzismeret témakörben	☺	☺	☺		
Konferenciák szervezése	☺	☺			
Kiadványok szerkesztése, terjesztése					•

KIEMELKEDŐ PROGRAMJAINK:

► Filmbemutató és kiállítás Dr. Kós Károlyról

A Wekerlei Társaskörben került sor az alapítvány névadójáról, Dr. Kós Károlyról készült film bemutatójára, a „Kósok” című kiállítás keretében. A film címe: A nagy fa árnyékában. Alapítványunk tagjai társszervezőként közreműködtek a rendezvényen. Könyveket, életrajzi információkat valamint Dr. Kós Károly eredeti rajzait, faragásait kölcsönözték a kiállításra.

2012. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓ, KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány

Kós Béla



2012. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓ, KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány

Kós Béla

► Bemutatkozás a Kolozsvári Ünnepi Könyvhéten

Könyv- és filmbemutató - Dr. Kós Károly néprajzkutató

2012-06-09 DU. 17.30 ÓRA

Helyszín: KJNT székháza, Croitorilor (Mikes) u. 15. sz.

Szervező: Kriza János Néprajzi Társaság

A 2. Kolozsvári Ünnepi Könyvhét keretében dr. Kós Károly munkássága előtt tiszteleg a Társaság.

Bemutatásra kerül:

Dr. Kós Károly: *Néprajz és muzeológia*. Kriterion Könyvkiadó, Kolozsvár, 2011. Bemutatja Tótszegi Tekla.

Somogyvári Rudolf rendező dr. Kós Károlyról szóló dokumentumfilmje: *A nagy fa árnyékében*. Bemutatja Kós Béla.

Az est házigazdája: Jakab Albert Zsolt és Pozsony Ferenc.



► Erdélyi utazás szervezése Dr. Kós Károly életútja nyomában címmel

Az utazásra autóval rendelkező magánszemélyek jelentkeztek, összesen 11 fő, felnőttek.

A mi feladatunk volt az útvonal megtervezése, szállás, étkezések foglalása, idegenvezetés.

2012. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓ, KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány

Kós Béla

Az út során ellátogattunk Sztánára, Dr. Kós Károly szülőházához – itt érdekesség volt, hogy este a ház falára vetítettünk egy Kalotaszegről szóló filmet - majd Kolozsvárra, ahol ifj. Kós Károly az iskoláit kezdte. Megtekintettük a Kolozsvári Néprajzi Múzeumot és a Hóját, azaz a Kolozsvári Skanzent, melynek kialakításában Dr. Kós Károly oroszlánrészt vállalt. A kolozsvári programok sorát a Házsongárdi Temető látogatásával zártuk, Dr. Kós Károly nyughelyének megkoszorúzásával. Ezt követően Torockóra mentünk, ahol névadónk az ottani vasművességet tanulmányozta, melynek eredményét könyvben írta meg.

Kép: este a Varjúvár -Dr. Kós Károly szülőháza - előtt



2012-BEN MEGHIRDETETT PROGRAMJAINK

► DR. KÓS KÁROLY VASÁRNAPI NÉPRAJZI ISKOLA

A DR. KÓS KÁROLY NÉPRAJZTUDÓS KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY VÁRJA AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁS KORÚ,
1-6. OSZTÁLYOS JELENTKEZŐKET A

DR. KÓS KÁROLY ALAPÍTVÁNY VASÁRNAPI NÉPRAJZI ISKOLA

FOGLALKOZÁSAIRA.

A *Dr. Kós Károly Alapítvány Vasárnapi Néprajzi Iskola* **2012. november 4-től** nyitja meg kapuit, s ezt követően **minden vasárnap** nyitva áll.

Helyszín: 1213 Budapest-Csepel, Hollandi út 8-10. Sport Szabadidő és Rendezvény Központ /továbbiakban SSZRK/.

Megközelítési lehetőség: személygépkocsival (parkolási lehetőség a SSZRK előtt vagy annak udvarán); BKV-val: 151-es autóbusszal Csepel, Határ úti végállomásig, onnan 3 perc séta; vagy a 71-es autóbusszal, mely a SSZRK előtt áll meg. A soroksári HÉV-ről csatlakozási lehetőség van a Szent Imre térnél a 151-es vagy a 71-es buszra, a 148-as autóbusz csepeli végállomásától pedig a 71-es buszra.

A foglalkozások tematikája egymásra épülő, ám mégis úgy lett kialakítva, hogy **az érdeklődőknek bármikor bele lehet kapcsolódn**.

A foglalkozásokat az alapítvány tagjai, valamint az általuk felkért, szakértő foglalkozásvezetők tartják.

Általános napi program:

- * 07:45-08:45: Gyülekező (közben irányított szabadfoglalkozás)
- * 08:45-09:45: Csipegetés (étkezés)
- * 09:00-09:45: Néprajzi ismeretek Dr. Kós Károly kutatási területeire épített témakörökből
- * 09:45-10:45: Népi játékok játszása
- * 10:45-11:45: Népmese, népdal, népköltészet
- * 11:45-13:00: Népi étek közös elkészítése, főzés, ebédelés
- * 13:00-14:30: Technikafoglalkozás (hímzés, gyöngyfűzés, varrás, szövés, kosárfonás, korongolás, stb.)
- * 14:30-15:30: Dramatizálás
- * 15:30-16:30: Játék (irányított elméleti játékok néprajzi témakörben)
- * 16:30-17:00: Uzsonnázás, hazaindulás

Egy-egy nap programjainak megvalósításához minimum 10 fő jelentkezése szükséges.

Részvételi díj: 3.000 Ft/nap, ez az összeg az alábbi szolgáltatásokat tartalmazza: a foglalkozáson való részvétel, napi 3-szori étkezés, anyagköltség (technikafoglalkozásokon stb.)

A jelentkezőknek alkalmanként a teljes napi árat kell kifizetniük, abban az esetben is, ha nem vesznek részt mindegyik foglalkozáson, mert pl. korábban távoznak.

Fizetés: készpénzzel a helyszínen, érkezés után, a gyülekező időtartama alatt.

Jelentkezés: az alábbi [jelentkezési lap](#) kitöltésével, melyet a drkosalapitvany@gmail.com címre kell megküldeni azon a héten, amikor bekapcsolódn

Szeretettel várjuk a gyermekeket – az ifjú néprajzkutatókat!

► UTAZÁSSZERVEZÉS

Utazás Erdélybe

Iskoláknak Erdélybe

Cégeknek Erdélybe

Iskoláknak Budapestre

A programokhoz tartozó részletes információk megtalálhatók a folyamatosan megújított, információkkal bővülő honlapunkon: www.drkoskaroly.hu.

EGYÉB PROGRAMJAINK

► RÉSZVÉTEL A KISPESTI FŐZŐVERSENYEN

Csapatunknak az „Erdélyi ízek főzői” csapatnevet adtuk, és alapítványunkhoz illő módon népi szakácskönyvből vett recept szerint főztük és tálaltuk a gulyást. Ezen a versenyen alapítványunk II. helyezett lett.

Részlet a Kispest.hu oldalról:

Jól sikerült a sportnap és a főzőverseny

Megjelent: 2012. június 04. hétfő

Minden adott volt ahhoz, hogy a kispesztiek jól érezzék magukat az önkormányzati sportnapon és gulyásfőző versenyen, vasárnap a Katona József utcai sporttelepen. A Wekerlei Kultúrház és a Kispesti Sport Kft. rendezte a hagyományos programot.

24 bográcsban rotyogott a gulyás. ...

A zsűri – Gajda Péter polgármester, Dr. Tarnai Richárd országgyűlési képviselő, Boczkó József, a Boczkó Étterem mesterszakácsa és Tarnai István, a Wekerle Étterem konyhafőnöke – hosszas kóstolás után hirdetett eredményt, mint mondták, szoros verseny volt..... Második lett az Erdélyi ízek főzőinek csapata, akik Dr. Kós Béla vezetésével, a tagok között Balázs Piroskával, a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat vezetőjével, bográcsgulyást készítettek székely módra vargányával.

2012. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓ, KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány

Kós Béla

► ELŐADÁSOK DR KÓS KÁROLYRÓL

Power Point-os vetített képes előadásokat tartunk mindenütt, ahová meghívást kapunk. Helyszíneink 2012-ben:

*Kispesti Civil Ház (Kaszinó) 2012. február és március

*Csepeli Civil és Közösségi Ház 2012. április

► PÁLYÁZATKIÍRÁS és SZAKMAI KONFERENCIA „DR. KÓS KÁROLY ÉLETMŰVE NYOMÁBAN” CÍMMEL

A konferencia megszervezéséhez a támogatás jelentős részét NEA pályázaton nyertük. A 2012. év második fele a konferenciát megelőző pályázat megtervezésével, kiírásával telt.

A kiírás:

Dr. Kós Károly Életműve Nyomában c. pályázat

A kiíró Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány pályázatot hirdet „Dr. Kós Károly Életműve Nyomában” címmel

A pályázat elsődleges célja, hogy Dr. Kós Károly munkásságát segítségül hívva, megszólítsunk határon innen és túl minél több fiatal, néprajzi gyűjtő és kutató munkára sarkallva. Sokszínű, élvezetes, tartalmas feladatokkal ráébresszük és/vagy megerősítjük a népi kultúrák, szokások ismeretének fontosságát.

Alapmű: Dr. Kós Károly Népelet és néphagyomány c. könyve.

Pályázati feltételek

A pályázóknak vállalniuk kell, hogy – egyénileg vagy csoportosan – megismerik Dr. Kós Károly Népelet és Néphagyomány című könyvét. (Kriterion Könyvkiadó, Bukarest 1972)

Csoportos pályázók esetében a csoport létszáma maximum 4 fő.

A pályázóknak a könyvből egy fejezetet ki kell választaniuk, ami alapján kutatómunkát kell végezniük a pályázók által tetszőlegesen választott néprajzi tájegységen, településen. Például: a könyv egyik fejezetének címe: Népi kandallók és kályhacsempék az erdélyi magyarság körében, ennek pandanjára a pályázó pályamunkájának címe lehet: Népi kandallók és kályhacsempék – on/en.

A pályázók kutatómunkáik eredményeit pályaműveikben rögzítik, ezt kell elküldeni a kiíró által megadott címre.

A pályaműveket a bírálatra felkért szakemberek értékelik, illetve döntenek el a helyezéseket.

A pályázóknak a jelentkezéssel egyidejűleg vállalniuk kell, hogy a szakmai bírálók jelölése esetén előadóként – pályaművük ismertetésével – részt vesznek a Budapesten megrendezendő nemzetközi konferencián.

A pályázók és pályázatok közül a bíráló bizottság tagjai választják ki, hogy kit hívnak meg a budapesti Dr. Kós Károly Életműve Nyomában című Nemzetközi Konferenciára.

A pályázóknak pályázataikban rá kell mutatniuk arra, hogy Dr. Kós Károlynak a Népelet és Néphagyomány című könyve miként hatott saját kutatómunkájukra, néprajzi szemléletükre?!

2012. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓ, KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány

Kós Béla

Jogi és személyi feltételek:

- Érvényesen pályázhat minden, magyar nyelven beszélni tudó, 18. életévét betöltött természetes személy, maximum 26 éves korig.
- Állampolgárság és lakóhely tekintetében a kiíró nem köt ki feltételt a pályázókkal szemben.
- Egy pályázó egy pályaművet nyújthat be.
- Egy pályázó legfeljebb egy csoportban szerepelhet. Aki csoportban szerepel, egyénileg is pályázhat. Csoportos pályázat esetén a csoport köteles kijelölni és felhatalmazni egy képviselőt, akivel a kiíró kizárólagos kapcsolatot tart.
- Nem pályázhatnak a kiíró tisztségviselői, alkalmazottai, valamint a felsoroltak közeli hozzátartozói.
- A pályázat nyelve magyar.

Pályamunkák beadásának feltételei:

- A pályázó – kivéve az alapműként megjelölt Dr. Kós Károly Népélet és Néphagyomány című művét – kizárólag a saját kutatására épülő munkával pályázhat. E feltétel megsértése esetén a pályázat érvénytelenné válik, a pályázó nem részesülhet díjazásban, illetve köteles a díjat visszaszolgáltatni, amennyiben mindez a díjátadást követően válik ismertté. A pályázó a pályázatra jelentkezésével egyidejűleg felelősséget vállal arra, hogy pályázati anyaga a saját kutatásaira alapozott, továbbá arra, hogy a benyújtott pályamunka nem sérti más szerzői, felhasználói, illetve személyiségi jogát, valamint annak közzététele semmilyen jogszabályt nem sért.
- Amennyiben a pályamunka részét képezi létező termék vagy létező jogi személy jogilag védett márkajelzése, logója vagy bármely más arculati eleme, a pályázat érvényességének feltétele az adott márka, logó vagy arculati elem jogtulajdonosának írásos hozzájárulása.
- Amennyiben a pályamunka más személy bármely jogát sérti, az abból fakadó bármilyen igény tekintetében a pályázó teljes jogi felelősséggel tartozik, és köteles a kiírót mindennemű jogi igény érvényesítése alól mentesíteni.
- A pályázóknak és munkáiknak meg kell felelnie továbbá a kiírásban szereplő feltételeknek.
- A pályamunkák terjedelme max. 15 oldal illusztrációk nélkül, az illusztrációkra vonatkozóan megkötés nincs. Betűtípus Times New Roman, 11-es betűméret, 1,5 sortávolság, oldalszám jobb alsó sarokban, az élőfej tartalmazza a pályázó nevét és a pályamunka címét.
- A pályázatokat elektronikusan is és papír alapon is kérjük beküldeni.

Pályázatra jelentkezés és a pályamű beadásának módja:

- Pályázati jelentkezési lap a www.drkoskaroly.hu oldalról letölthető. Jelentkezés a Jelentkezési Lap kitöltésével elektronikusan és postai úton a drkosalapitvany@gmail.com, illetve a Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány, 1192 Budapest, Kós Károly tér 3. címen.

A pályázatra jelentkezés határideje: 2012. december 09.

A pályamunkák beérkezési határideje: 2013. január 31.

Cím: Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány, 1192 Budapest, Kós Károly tér 3.

A borítékra kérjük ráírni: „*Dr. Kós Károly Életműve Nyomában c. pályázat*”.

Elektronikus benyújtás címe: drkosalapitvany@gmail.com

A határidő után beérkezett jelentkezéseket a kiíró nem fogad el.

Nevezési díj: nincs

2012. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓ, KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány

Kós Béla

- A kiíró a kutatással kapcsolatos költségeket nem téríti meg.

Értékelés, díjazás:

- A pályázatokat szakmai zsűri bírálja el, melynek tagjai a néprajztudomány jeles képviselői. Az értékelést végző szakemberek névsora 2013. január 31. napjáig a kiíró honlapján kerül közzétételre.

- Az eredményhirdetésre a konferencián kerül sor.

- A fődíj: bruttó 30.000,- Ft, második helyezett díja: bruttó 20.000,- Ft, harmadik helyezett díja: bruttó 10.000,- Ft. Különdíjak és esetleges egyéb juttatások, hozzájárulások: felajánlásoktól függően.

Szerzői és felhasználói jogok:

A pályázók a pályamunkához fűződő jogaikra vonatkozóan a jelentkezéssel egyidejűleg vállalják az alábbiakat:

- a kiíró jogosult a pályamunkák (elhangzott beszámolók) nyilvánosságra hozatalára, híradási célú publikációkban, reklámokban, szabadon történő közzétételére, tömegkommunikációs csatornákon történő korlátozásmentes megjelentetésére.

- A pályázó a pályázatra jelentkezéssel egyidejűleg – az esetlegesen elnyert díj kivételével – lemond mindenféle térítési és költségigényéről.

A pályázat kiírója a pályázati kiírásban leírtak megváltoztatásának jogát fenntartja.

A pályázat kiírója a hozzá benyújtott adathordozókat nem őrzi meg, nem tárolja, felelősséget e tekintetben nem vállal.

A pályázatra közel száz pályamű érkezett, Magyarországról, Romániából, Szerbiából.

Értékelésükre neves szakemberek vállalkoztak: **Dr. Balassa M. Iván**, néprajzkutató az ICOMOS Magyar Nemzeti Bizottság alelnöke, **Dr. Filep Antal**, etnográfus **Dr. Nagy Dénes**, az MTA VEAB Népi Építészeti Munkabizottság társelnöke; az ISIS elnöke, Budapest és Melbourne.

Helyszínül a Néprajzi Múzeum adott otthont a konferenciának – neves, méltó otthont kapott ezzel a rendezvény.

Mivel a konferencia megrendezésére 2013. év elején került sor, arról részletes beszámolót róla a 2013. évi alapítványi beszámolóban írunk.

► ONLINE KVÍZJÁTÉK MEGKELENTETÉSE A HONLAPON

Kizárólag olyan néprajzi kérdéseket tettünk fel 2012-ben, melyekre a válasz Dr. Kós Károly könyveiben megtalálható.

A játékot minden, már olvasni tudó ember játszhatja.

A játékkal célunk, hogy ezáltal is ráirányítsuk a figyelmet a néprajzra, annak sokszínűségére és aktualitására, valamint Dr. Kós Károlyra.

2012. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓ, KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány

Kós Béla

► KÉZIRATRENDEZÉS KÖNYVKIADÁS ELŐKÉSZÍTÉSÉRE

Az alapítvány tagjainak közreműködésével elkezdődött Dr. Kós Károly kéziratgyűjteményének feldolgozása, amiből új kiadású könyv/ek szülehetnek. 2012-ben a kéziratok rendszerezésére és rögzítésére kerül/t sor számítógépen.

ÖSSZEGZÉS:

Beszámolónkból érzékelhető, hogy újjáalakult alapítványunk az idő múlásával egyre önállóbb, egyre sokszínűbb és tevékenyebb lesz.

Ebben a folyamatban egyre nagyobb számú segítők, támogatók van, akik nélkül nem, vagy nehezen tudnánk megvalósítani elképzeléseinket. Különösen nagyra értékeljük, hogy a néprajzkutatás szaktekintélyei is egyetértenek céljainkkal, és segítő kezüket ajánlották, nyújtják működésünkhöz.

Bízunk benne, hogy az idei évben programok, eredmények, ismertség tekintetében mindent megsokszorozhatunk, és azokat a terveket is meg tudjuk valósítani, amelyekre eddig még nem került sor.

Budapest, 2013-05-29

Kós Béla elnök

Székelgy Gyöngyi kuratóriumi tag

Várnagy László kuratóriumi tag

2012. ÉVI KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Székhely: 1192 Budapest, Kós Károly tér 3.

Adószám: 18264430-1-43

Közhasznúsági fokozat: közhasznú

**Közhasznúsági végzés: 16. Pk.60.339/2008/2. /2008. június 16./
Alapító Okirat módosításának időpontja: 2011. 12. 19.**

Készítette: A kuratórium elnöke.

Tartalom:

1. Számviteli beszámoló (cash-flow kimutatás)
2. Kimutatás a költségvetési támogatás felhasználásáról
3. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás
4. A cél szerinti juttatások kimutatása
5. A központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától, az egészségbiztosítási önkormányzattól és mindezek szerveitől kapott támogatás mértékének kimutatása, szerződés alapján az államháztartás alrendszeraitől nyújtott támogatásokról készített kimutatás
6. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékének, illetve összegének kimutatása
7. A közhasznú tevékenység rövid tartalmi beszámolója
8. Közhasznúsági melléklet

2012. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓ, KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány

Kós Béla

1. Számviteli beszámoló (cash-flow kimutatás) – kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának mérlege

1	8	2	6	4	4	3	0	-	1	-	4	3				
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	--	--	--	--

Cégjegyzékszám:01-01-010585

KSH nyilvántartási szám:1156, statisztikai azonosító:18264430-8552-569-01

Az egyéb szervezet megnevezése:	Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány
Az egyéb szervezet címe:	1192 Budapest, Kós Károly tér 3.

EGYSZERES KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK MÉRLEGE

2	0	1	2	ÉV
---	---	---	---	----

adatok E Ft-ban

sor szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző évek(ek)	Tárgyév
			helyesbítése	
a	B	c	d	e
1	A. Befektetett eszközök (2-4. sorok)	107		
2	I. IMMATERIÁLIS JAVAK			
3	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK			
4	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK			
5	B. Forgóeszközök (6-9. sorok)	0		0
6	I. KÉSZLETEK			
7	II. KÖVETELÉSEK			
8	III. ÉRTÉKPAPÍROK			

2012. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓ, KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány

Kós Béla

9	IV. PÉNZESZKÖZÖK	107		530
10	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (1. + 5. sor)	107		530
11	C. Saját tőke (12 – 16. sorok)	107		
12	I. INDULÓ TŐKE / JEGYZETT TŐKE	100		100
13	II. TŐKEVÁLTOZÁS / EREDMÉNY	2		7
14	III. LEKÖTÖTT TARTALÉK			
15	IV. TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL (KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGBŐL)	5		385
16	V. TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉGBŐL			
17	D. TARTELÉK			
18	E. CÉLTARTALÉKOK			
19	F. KÖTELEZETTSÉGEK (22 - 23. sorok)	0		0
20	I. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK			
21	II. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK			
22	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (11. + 17. + 18. + 19. sor)	107		530

EGYSZERES KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK EREDMÉNYLEVEZETÉSE

2	0	1	2	ÉV
---	---	---	---	----

adatok E Ft-ban

sor szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző évek(ek)	Tárgyév
			helyesbítése	
a	b	c	d	e
1	A. Összes közhasznú tevékenység bevétele (I.+II.)	1150		693
2	I. Pénzügyileg rendezett bevételek (1+2+3+4+5)			

2012. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓ, KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány

Kós Béla

3	1. Közhasznú célú működésre kapott támogatás	1150		693
4	a) alapítótól			
5	b) központi költségvetéstől			
6	c) helyi önkormányzattól			
7	d) társadalombiztosítótól			
8	e) egyéb			
9	f) továbbutalási céllal kapott			
10	2. Pályázati úton elnyert támogatás			
11	3. Közhasznú tevékenységből származó bevétel			
12	4. Tagdíjból származó bevétel			
13	5. Egyéb bevétel			
14	II. Pénzbevételt nem jelentő bevételek			
15	C. Vállalkozási tevékenység bevétele (1+2)	0		0
16	1. Pénzügyileg rendezett bevételek			
17	2. Pénzbevételt nem jelentő bevételek			
18	C. Tényleges pénzbevételek (A/I. + B/I.)			
19	D. Pénzbevételt nem jelentő bevételek (A/II + B/2)			
20	E. Közhasznú tevékenység ráfordításai (1+2+3+4)	1145		308
21	1. Ráfordításként érvényesíthető kiadások	1114		295
22	Ebből: továbbutalt támogatás			
23	2. Ráfordítást jelentő eszközváltozások			
24	3. Ráfordítást jelentő elszámolások			13
25	4. Ráfordításként nem érvényesíthető kiadások			
26	F. Vállalkozási tevékenység ráfordításai (1+2+3+4)	0		0

2012. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓ, KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány

Kós Béla

27	1. Ráfordításként érvényesíthető kiadások			
28	2. Ráfordítást jelentő eszközváltozások			
29	3. Ráfordítást jelentő elszámolások			
30	4. Ráfordításként nem érvényesíthető kiadások			
31	G. Tárgyévi pénzügyi eredmény ($\pm 1 \pm 2$)	1145		308
32	1. Közhasznú tevékenység tárgyévi pénzügyi eredménye (A/I - E/I - E/4)	5		385
33	2. Vállalkozási tevékenység tárgyévi pénzügyi eredménye (B/I - F/1 - F/4)	0		0
34	H. Nem pénzben realizált eredmény ($\pm 1 \pm 2$)			
35	1. Közhasznú tevékenység nem pénzben realizált eredménye (A/II - E/2 - E/3)			
36	2. Vállalkozási tevékenység nem pénzben realizált eredménye (B/2 - F/2 - F/3)			
37	I. Adózás előtti eredmény (B/1 - F/1) \pm H/2			
38	J. Fizetendő társasági adó			
39	K. Tárgyévi eredmény			
40	1. Közhasznú tevékenység tárgyévi eredménye (A/I + A/II) - (E/1 + E/2 + E/3)			
41	2. Vállalkozási tevékenység tárgyévi eredménye (I-J)			

Tájékoztató adatok

42	A. Pénzügyileg rendezett személyi jellegű ráfordítások	0
43	1. Bérköltség	
44	ebből: - megbízási díjak	
45	- tiszteletdíjak	
46	2. Személyi jellegű egyéb kifizetések	

2012. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓ, KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány

Kós Béla

47	3. Bérjárulékok	
48	B. Pénzügyileg rendezett anyag jellegű ráfordítások	0
49	C. Értékcsökkenési leírás	
50	D. Pénzügyileg rendezett egyéb jellegű ráfordítások	
51	E. Szervezet által nyújtott támogatások (pénzügyileg rendezett)	0
52	F Tárgyévben APEH által kiutalt 1 % összege	

2. Kimutatás a költségvetési támogatás felhasználásáról

A Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány a 2012. évben nem részesült központi költségvetési támogatásban.

3. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás

A Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány alapítványi működését 2012-ben a tagok társadalmi munkája biztosította. A kiadások a banki költségek voltak.

Összesen: 0- Ft

4. A cél szerinti juttatások kimutatása

Pályázaton elnyert támogatás 375.000- Ft

Adomány 0- Ft

SZJA 1 %-a 17.960- Ft

Összesen: 392.960,- Ft

5. A központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától, az egészségbiztosítási önkormányzattól és mindezek szerveitől kapott támogatás mértékének kimutatása, szerződés alapján az államháztartás alrendszeriből nyújtott támogatásokról készített kimutatás

Támogatást a Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány a 2012. évben sehonnán nem kapott.

- központi költségvetési szervtől. 0 Ft
- az elkülönített állami pénzalaptól: 0 Ft
- helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól: 0 Ft

2012. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓ, KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány

Kós Béla

- a települési önkormányzatok társulásától: 0 Ft
- az egészségbiztosítási önkormányzattól és mindezek szerveitől. 0 Ft

6. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékének, illetve összegének kimutatása

A Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány 2012-ben nem nyújtott sem pénzbeli, sem természetbeni támogatást vezető tisztségviselőinek, mert tevékenységüket önkéntesen, társadalmi munkában végzik.

7. A közhasznú tevékenység rövid tartalmi beszámolója

Filmbemutató és kiállítás szervezése – közönség középiskolásoktól felnőttekig, látogatottság mindösszesen 230 fő;
Utazásszervezés Erdélybe – felnőtteknek 11 fő;
Vasárnapi néprajzi iskola meghirdetése – általános iskolások részére, eddigi ingyenes szolgáltatáson részt vett 46 fő;
Előadások Dr. Kós Károlyról (power point) – közönség felnőttek, látogatottság mindösszesen 180 fő
Pályázatkiírás, konferencia előkészítése – célközönség egyetemisták, előkészítésben részt vett szakemberek és önkéntesek száma 35 fő;
Kvízjáték a honlapon, online – célközönség 7-től 100 évesig, résztvevők száma 500-tól

8. Közhasznúsági melléklet

1. A szervezet azonosító adatai

név:	Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány
székhely:	1192 Budapest, Kós Károly tér 3.
bejegyző határozat száma:	16. Pk. 60339/2008/10. AO módosítása: 2011. 12. 19.
nyilvántartási szám:	10585.
képviselő neve:	Kós Béla

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

2012. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓ, KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány

Kós Béla

Filmbemutató és kiállítás szervezése – közönség középiskolásoktól felnőttekig, látogatottság mindösszesen 230 fő;
 Utazásszervezés Erdélybe – felnőtteknek 11 fő;
 Vasárnapi néprajzi iskola meghirdetése – általános iskolások részére, eddigi ingyenes szolgáltatáson részt vett 46 fő;
 Előadások Dr. Kós Károlyról (power point) – közönség felnőttek, látogatottság mindösszesen 180 fő
 Pályázatkíírás, konferencia előkészítése – célközönség egyetemisták, előkészítésben részt vett szakemberek és önkéntesek száma 35 fő;
 Kvízzjáték a honlapon, online – célközönség 7-től 100 évesig, résztvevők száma 500-tól

hó	nap	ÖSSZEG		bank szám -lán	EGYENLEG			Megjegyzés
		bevé- tel	kia- dás		bank szla-n	házi pénztár -ban	össze- sen	
01.	03.	100000	0	34705	34705	100000	1034705	Befizető:
01.	03.	50000	0	34705	34705	150000	184705	Befizető
01.	03.	50000	0	34705	34705	200000	234705	Befizető:
01.	03.	50000	0	34705	34705	250000	284705	Befizető
01.	03.	50000	0	34705	34705	300000	334705	Befizető:
01.	31.	0	1010	33698	33698	300000	333698	szla.vezetési díj 001/2012.
02.	29.	0	1040	32660	32660	300000	332660	szla.vezetési díj 002/2012.
03.	30.	0	1040	31623	31623	300000	331623	szla.vezetési díj 003/2012.
04.	02.	0	850	31623	31623	299150	330773	postaköltség
04.	27.	0	1040	30586	30586	299150	329736	szla.vezetési díj 004/1202.
05.	02.	0	470	30586	30586	298680	329266	postaköltség
05.	02.	0	3000	27586	27586	298680	326266	EPER regisztráció
05.	31.	0	1040	26319	26319	298680	324999	szla.vezetési díj 006/2012.
06.	25.	0	380	26319	26319	298300	324619	postaköltség
06.	29.	0	1040	25281	25281	298300	323581	szla.vezetési díj 007/2012.
07.	03.	0	1410	25281	25281	296890	322171	postaköltség
07.	31.	0	1040	24243	24243	296890	321133	szla.vezetési díj 008/2012.
08.	31.	0	1040	23206	23206	296890	320096	szla.vezetési díj 009/2012.
09.	21.	0	465	23206	23206	296425	319631	postaköltség
09.	28.	0	1040	22167	22167	296425	318592	szla.vezetési díj 010/2012.

2012. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓ, KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Dr. Kós Károly Néprajztudós Közhasznú Alapítvány

Kós Béla

10.	03.	0	5080	17087	17087	296425	313512	üzletviteli tanácsadásra
10.	31.	0	1040	15820	15820	296425	312245	szla.vezetési díj, 012/2012.
11.	15.	0	25292	15820	15820	271133	286953	kiküldetés
11.	19.	0	11967	15820	15820	259166	274986	kiküldetés
11.	21.	0	14496	15820	15820	244670	260490	kiküldetés
11.	23.	0	14866	15820	15820	229804	245624	kiküldetés
11.	26.	0	11597	15820	15820	218207	234027	kiküldetés
11.	27.	17960	0	33780	33780	218207	251987	adó 1 % kiutalása NAV-tól
11.	28.	375000	0	408780	408780	218207	626987	NEA-pályázati díj
11.	29.	0	500	408780	408780	217707	626487	fénymásoló papír (színes)
11.	30.	0	1040	407743	407743	217707	625450	szla.vezetési díj, 015/2012.
12.	05.	0	50000	407743	407743	167707	575450	Weboldal készítésre
12.	07.	3000	3000	407743	407743	167707	575450	be-és kifizetés EPER regisztr. 016/2012.
12.	17.	0	25000	407743	407743	142707	550450	Projektor bérlése
12.	19.	0	7365	407743	407743	135342	543085	névjegykártya készítés
12.	21.	0	75000	407743	407743	60342	468085	Weblap bővítés
12.	28.	0	1040	406306	406306	60342	466648	szla.vezetési díj:017/2012.
12.	28.	0	6190	406306	406306	54152	460458	könyvek
2012.	össz	695960	269378		406306	54152	460458	

Budapest, 2013. május 29.

Kós Béla
kuratóriumi elnök